

盛蕾来我区专题调研虚拟电厂平台建设

系统谋划科学布局协同发展 加快构建新型能源体系

本报讯(记者 蒋雯)7月17日,市长盛蕾来我区调研虚拟电厂监测管理平台建设成果,强调要全面贯彻党的二十大精神,践行绿色低碳发展理念,系统谋划、科学布局、协同发展,打造安全稳定、绿色低碳

的新型能源体系,为社会经济发展提供更多新动能。市委常委、常务副市长李林,市政府秘书长周承涛,区委常委、副区长孙益锋参加调研。

在国网常州供电公司营配基地,常州虚拟电厂监测管

理平台已于6月上线运行,平台搭建了“监测平台—虚拟电厂—微电网”三层架构,依托信息技术和物联网技术,具备实时监控能源资源状态的能力,实现对全市虚拟电厂的能力测试以及可调节资

源的监测管理,提升电力系统实时平衡和安全保障水平。在仔细观摩平台各项功能演示后,盛蕾要求继续精准对接、挖掘城市虚拟电厂、微电网资源,不断增加平台可调节资源池;继续在智能管

理、运行监测、安全防护等领域加强能力建设,提升电力保供和实时响应的能力,丰富“发储送用网”的新能源产业生态内涵,以切实有效的举措,在构建新型能源体系实践中展现常州作为。

我区举行新时代文明实践所(站) 提升行动现场推进会

本报讯(记者 黄雅婷)昨天下午,我区举行新时代文明实践所(站)提升行动现场推进会,持续深化拓展新时代文明实践工作,在新起点上推动新时代文明实践中心建设高质量发展。区委常委、宣传部部长薛红霞参加活动。

2019年10月,我区被确定为江苏省新时代文明实践中心建设试点地区,经过3年探索实践,完成了“中心、所、站、点”四级阵地体系构建,建立起“10+5+N”志愿服务队

伍,全区21万志愿者活跃在群众身边,各类文明实践志愿服务活动开展深受群众欢迎。去年,我区启动新时代文明实践所(站)提升行动,推动文明实践工作在基层走深走实,涌现出了一批创新成果,全新打造了一批示范阵地,持续打响了一批活动品牌,探索形成了一批创新机制。

薛红霞指出,要在提高思想认识、夯实实践阵地、健全实践队伍、丰富实践内容、健全保障机制等方面加强探索实践,推

动新时代文明实践中心(所、站)从“建起来”向“用起来”“活起来”转变,向“全民文明实践”3.0版本加速迈进,持续打造新时代文明实践的武进样本,为建设现代化新武进提供强大的精神力量。

会上,湟里镇、南夏墅街道大三社区、嘉泽镇周庄村分别作交流发言。与会人员还参观了湟里镇葛庄村新时代文明实践站、湟里镇新时代文明实践所。

第10万台挖掘机下线 柳工东部研发制造基地 制造实力再提升



本报讯(记者 史莲寅)近日,随着一台新一代柳工9075F系列液压挖掘机下线,位于武进国家高新区的柳工东部研发制造基地迎来又一个重要里程碑——第10万台挖掘机下线。

从2010年在武进投资建厂,第1台挖掘机下线,到2014年的第5000台下线,再到日前第10万台挖掘机下线,充分展现了柳工东部研发制造基地的制造能力和运营效率。

柳工东部研发制造基地历经十三载耕耘,已成为集挖掘机、推土机、矿山设备及小型工程机械等产品线的多产品线研发与制造基地。作为柳工的华东地区研发中心,基地还承担着矿山机械板块的研发重任。5月,该基地研发生产的无人驾驶甲醇增程电动自卸车从基地发车交付,标志着柳工在无人驾驶技术领域取得突破。

近年来,该基地研发团队持续推进关键技术攻关,取得了一系列成果,尤其今年,基地正在开发多个型号的大型化产品、电动产品项目。其中,实现关键零部件自研的百吨级矿卡,样机已进

入装机阶段,即将下线调试。在柳工东部研发制造基地等项目的带动下,武高新智能装备行业近年来保持快速健康发展势头,以恒立液压、新誉集团、国茂集团等一批优秀民企和博世力士乐、卡尔迈耶等知名外企为支撑的高端装备产业持续做大做强,成为园区产业高质量发展的“中流砥柱”。

下一步,武高新将把握常州万亿之城再出发、建设“新能源之都”的重要时势,全力壮大高端装备产业。大力拓展现代工程机械、数控机床、智能整机领域,重点发展具有国际领先水平的智能化大型挖掘机和高端液压元器件及电动化等关键零部件,积极探索智能制造集成服务,深入挖掘内生产业动力潜能,不断推动产业链优化布局,打造特色产业集聚的标杆。

公路案卷整改完成率 100%

区公路中心交出半年度“成绩单”

本报讯(记者 万峥鸣)记者从日前区公路事业发展中心召开的2024年半年度工作会议上获悉,今年以来,区公路中心围绕“政府考核”改革试点主题,统筹推进公路建设、管理、养护、服务等工作,全面巩固提升“四好农村路”全国示范县建设成果,取得良好成效。

今年上半年,区公路中心处理各类平台保洁、维修、绿化、长效管理案卷375个,整改完成率100%;完成2023年农桥改造项目的验收和审计工作,通过率100%;集中整治路侧绿化

带违规种植,共计恢复绿化面积约6000平方米;成立“公路医生进乡村”安全专项行动党建联合体,全面推动对省、市挂牌的5条农村公路共29.44千米的整治行动;对管养的5处下穿通道设置高清视频监控并接入路网中心,多渠道向社会提供公路出行信息服务。

下半年,区公路中心将对全年工作目标任务,持续推进花海大道品质工程建设,争创省级平安百年品质工程示范项目、江苏省公路水运建设工程“平安工地”省级示范工地,打造“四新技术”应用示范工程,推动

智慧公路示范工程建设;采用“一路三方”巡查模式、“公路广角镜”智能巡查系统,做好“四新技术”的推广应用工作,精准施策,提高养护精细化水平;扎实推进“路长制”建设,结合“常路长安”“公路医生进乡村”等专项活动要求,加强农路农桥行业监管;推进桥下空间治理工作,完成道路交通安全隐患排查治理,开展年度应急演练,提升公路安全保畅水平;擦亮“武路畅行”党建品牌,深入推进武进“公路医生”基层党建“书记项目”,组建“医”路先锋党员志愿服务队,以有力措施助推我区公路事业高质量发展。

